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 انتقاد تند رونی از قوانین 
مضحک لیگ برتر

وین رونی، ستاره پیشین منچستریونایتد، در برنامه زنده 
تلویزیونی به‌شدت به قوانین جدید لیگ برتر انگلیس در 
ــیدن مو تاخت. این  خصوص اخراج بازیکنان بابت کشـ
ــاندرلند  ــراج »دن بالارد«، مدافع سـ ــراض پس از اخـ اعتـ
ــه داور به دلیل  ــورت گرفت کـ ــل ولوز صـ ــدار مقابـ در دیـ
ــده بازیکن حریف، او را با کارت  ــیدن موهای بافته‌شـ کشـ
ــخره« خواندن  ــتقیم جریمه کرد. رونی با »مسـ قرمز مسـ
این قانون تأکید کرد که فوتبال یک بازی فیزیکی است و 
گاهی در نبردهای تن‌به‌تن، گرفتن موی بلند حریف کاملاً 
ــوخی افزود که به همین  ناخودآگاه رخ می‌دهد. او به شـ
دلیل هیچ‌گاه موهایش را دم‌اسبی نمی‌بست! جو هارت 
نیز با حمایت از رونی، به برخوردهای خشن‌تری اشاره کرد 
ــوند. در این فصل، بالارد سومین  که نادیده گرفته می‌شـ
ــون جنجالی از زمین اخراج  ــت که با این قانـ بازیکنی اسـ

می‌شود.
 

بازگشت درخشان کاریوس
لوریس کاریوس، دروازه‌بان آلمانی که پس از دوران پرفراز 
و نشیب در لیورپول از سطح اول فوتبال فاصله گرفته بود، 
ــالکه به روزهای اوج بازگشته است.  اکنون در پیراهن شـ
او در فصل جاری بوندسلیگا ۲ با ثبت ۱۲ کلین‌شیت، در 
صدر جدول برترین دروازه‌بانان این رقابت‌ها ایستاده و 
نقش کلیدی در سازماندهی خط دفاعی تیمش ایفا کرده 
است. آمار کاریوس زمانی درخشان‌تر می‌شود که بدانیم 
او با دریافت تنها ۲۸ گل، بهترین رکورد دفاعی لیگ را نیز 
ــت. این عملکرد خیره‌کننده،  به نام خود ثبت کرده اسـ
ــه می‌دهد که زمانی  ــاوت از دروازه‌بانی ارائـ تصویری متفـ
ــت  ــردی بود. پس از او، تیارک ارنسـ ــتباهات فـ نماد اشـ
ــیت در رده دوم قرار دارد، اما  ــا ۱۱ کلین‌شـ ــن بـ از هرتابرلیـ
ــتون اصلی  ــوس با تکیه بر تجربه خود، اکنون به سـ کاریـ

شالکه تبدیل شده است.
 

سقوط آزاد گرینوود در مارسی
ــی، پس از  ــی مارسـ ــتاره انگلیسـ ــوود، سـ ــون گرینـ میسـ
شکست تحقیرآمیز ۳-۰ مقابل نانت، با موجی از انتقادات 
تند رسانه‌های فرانسوی روبه‌رو شد. روزنامه »لا پروونس« 
ــواکننده«  با اعطای امتیاز صفر به او، عملکردش را »رسـ
خواند و او را به یک بازیگر سیرک تشبیه کرد که با حرکات 
نمایشی بی‌مورد، آینده مالی باشگاه را به خطر می‌اندازد. 
ــود، در ۹ بازی  ــا ۱۵ گل آغاز کرده بـ ــه فصل را بـ ــوود کـ گرینـ
ــده و افت فاحش  ــق به گلزنی شـ ــا یک بار موفـ ــر تنهـ اخیـ
ــهمیه لیگ قهرمانان  ــی را از رتبه‌های کسب سـ او، مارسـ
ــت. رسانه‌ها معتقدند رفتار »سرکشانه« او  دور کرده اسـ
ــکایت از هم‌تیمی‌ها، نشان‌دهنده خطای  در زمین و شـ
ــت. در صورت عدم راهیابی مارسی به لیگ  حرفه‌ای اسـ
قهرمانان، احتمال فروش اجباری این بازیکن ۲۴ ساله 

برای جبران خسارات مالی بسیار زیاد است.
 

جادوی بی‌پایان مسی در میامی
لیونل مسی در صدمین بازی خود برای اینترمیامی، 
آماری خیره‌کننده و فراتر از استانداردهای فوتبال 
آمریکا به ثبت رساند. فوق‌ستاره آرژانتینی با ۸۶ گل 
و ۴۴ پاس گل در ۱۰۰ مسابقه، عماً در هر بازی روی 
بیش از یک گل تأثیر مستقیم داشته است. مسی 
که در آستانه ۳۹ سالگی است، نه‌تنها از نظر فردی 
با ۲۹ گل و ۱۹ پاس گل در فصل ۲۰۲۵ درخشیده، بلکه 
هویت باشگاه اینترمیامی را نیز تغییر داده است. او با 
این تیم چهار جام معتبر از جمله قهرمانی در فصل 
عادی و لیگزکاپ را فتح کرده و دو بار متوالی عنوان 
ارزشمندترین بازیکن لیگ )MVP( را به دست آورده 
است. مسی در آمریکا ثابت کرده که همچنان مغز 
متفکر و موتور محرک تیم است و سرعت افت او 

بسیار کمتر از پیش‌بینی‌هاست.
 

معمای تمدید قرارداد فران تورس
فران تورس با گلزنی مقابل اوساسونا و رساندن آمار 
خود به ۲۰ گل در این فصل، بار دیگر ارزش‌های خود 
را به هانسی فلیک ثابت کرد، اما آینده او در بارسلونا 
همچنان در هاله‌ای از ابهام قرار دارد. با وجود 
قرارداد او تا سال ۲۰۲۷، دکو مدیر ورزشی باشگاه، 
هنوز پیشنهادی برای تمدید ارائه نداده است. این 
سکوت خبری در حالی که تورس ۲۶ ساله در اوج 
دوران حرفه‌ای خود قرار دارد، شایعات جدایی او را 
قوت بخشیده است. گفته می‌شود بارسا به دلیل 
محدودیت‌های مالی یا احتمال استفاده از او در 
معامله خرید »خولیان آلوارز«، برای تمدید دست 
نگه داشته است. با این حال، تورس که از مهره‌های 
کلیدی رختکن و رفیق نزدیک ستاره‌هایی چون 
پدری است، تمایلی به خروج ندارد و روی درخشش 

در جام جهانی تمرکز کرده است.
 

انتقاد از افت دی‌بروینه در ناپولی
هرنانس، هافبک پیشین اینتر و لاتزیو، پس از 
تساوی بدون گل ناپولی مقابل کومو، عملکرد کوین 
دی‌بروینه را به‌شدت نقد کرد و مدعی شد که او 
باید از این تیم جدا شود. هرنانس معتقد است 
دی‌بروینه که همواره یکی از سه هافبک برتر تاریخ 
فوتبال بوده، در سیستم آنتونیو کونته سردرگم به 
نظر می‌رسد و پاس‌های عمقی او دقت همیشگی را 
ندارد. او با اشاره به اینکه »این دی‌بروینه همیشگی 
نیست«، تأکید کرد که شاید جدایی از ناپولی 
بهترین تصمیم برای احیای فوتبال این ستاره 
بلژیکی باشد. در این دیدار، کومو نمایش بهتری از 
ناپولی ارائه داد و اگر فرصت‌طلبی مهاجمانش در 
نیمه اول بود، تیم کونته با شکستی خانگی زمین 
را ترک می‌کرد. بن‌بست تاکتیکی ناپولی اکنون به 

چالش بزرگی برای دی‌بروینه تبدیل شده است.

این پیروزی 
گام بزرگی برای 

آرسنال در 
مسیر تحقق 
رؤیای دوگانه 

قهرمانی در 
لیگ برتر و اروپا 

بود؛ مسیری 
که با بازگشت 
ساکا و احیای 

روحیه تیم، 
حالا روشن‌تر از 
همیشه به نظر 

می‌رسد

بوکایو ساکا برای بازگشت شور و امید 
به سکوهای ورزشگاه امارات و تبدیل 
کردن دوباره آرسنال به یک تیم سرحال و 
جذاب، تنها ۴۵ دقیقه زمان برای حضور در 
ترکیب اصلی پس از هفته‌ها مصدومیت 
نیاز داشت. ستاره تیم ملی انگلیس که 
برای نخستین بار از اواسط ماه مارس 
در ترکیب اصلی قرار می‌گرفت، با یک 
گل و یک پاس گل نقش اصلی را در برتری 
قاطع ۳ بر صفر تیمش مقابل فولام ایفا 
کرد. ساکا ابتدا با حرکتی سریع و تکنیکی، 
رائول خیمنز را از جریان بازی خارج کرد و 
با یک پاس عرضی دقیق، توپ را در اختیار 
ویکتور گیوکرش قرار داد تا گل نخست به 
سادگی به ثمر برسد. دقایقی بعد، این‌بار 
گیوکرش نقش سازنده را ایفا کرد و با یک 
پاس هوشمندانه، ساکا را در موقعیت 
گلزنی قرار داد تا او با ضربه‌ای دقیق دروازه 
برند لنو را باز کند. این گل برای ساکا 
اهمیت زیادی داشت؛ چرا که او به روند 
۱۱ بازی بدون گل خود پایان داد و همچنین 
نخستین گلش در ورزشگاه امارات از اوایل 
دسامبر را به ثبت رساند. میکل آرتتا پس 
از بازی با تمجید از ستاره تیمش گفت: »او 

تفاوت را رقم زد. دو حرکت کلیدی داشت 
که نتیجه بازی را تعیین کرد. حالا از نظر 
ذهنی و بدنی در بهترین شرایط است و در 
مهم‌ترین مقطع فصل به تیم برگشته.«

گل ساکا به آرسنال چیزی داد که در 
هفته‌های اخیر به‌شدت از آن محروم 
بود: آرامش. این نخستین بار از دیدار 
مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ قهرمانان 
اروپا مقابل بایرلورکوزن در ۱۷ مارس بود 
که توپچی‌ها توانستند اختلافی دو گله در 
یک مسابقه ایجاد کنند. در هشت بازی 
پس از آن، بیشترین برتری آنها تنها یک 
گل بود. آرتتا در این مسابقه پنج تغییر 
نسبت به بازی تساوی ۱-۱ مقابل مادرید 
اعمال کرد. حضور مایلز لوئیس-اسکلی 
۱۹ ساله که نخستین بازی خود را در میانه 
میدان آغاز می‌کرد، به تیم انرژی تازه‌ای 
بخشید. در کنار او، بازیکنانی مانند لئاندرو 
تروسار، ابرچی ازه و ریکاردو کالافیوری 
ترکیبی با طراوت و جسارت بیشتر نسبت 

به هفته‌های گذشته ساخته بودند.
ــا به  ــ ــنال تنه ــ ــه آرس ــ ــش خط حمل ــ درخش
ــد. یوکرش با زدن دو گل،  ــ ساکا محدود نش
ــه داد و  ــ ــل خود را ارائ ــ ــن نمایش فص ــ بهتری
ــاند؛ آماری  ــ ــه ۲۱ رس ــ ــش را ب ــ ــمار گل‌های ــ ش
ــنال  ــ ــرد یک بازیکن آرس ــ ــه بهترین عملک ــ ک
ــورد ۲۹ گل پیر-امریک  ــ از فصل ۲۰-۲۰۱۹ و رک
ــود. او که هفته  ــ ــوب می‌ش ــ اوبامیانگ محس
ــتباه در یک ضدحمله  ــ ــته به دلیل اش ــ گذش
ــده بود،  ــ ــواداران روبه‌رو ش ــ ــراض ه ــ ــا اعت ــ ب
ــاگران  ــ ــتاده تماش ــ ــویق ایس ــ ــا تش ــ ــار ب ــ این‌ب

گزارش یک

نسخه آماده ساکا، چیزی که آرسنال به آن نیاز داشت

پسری که تفاوت‌ها را رقم می‌زند

دومین  به  شدن  نزدیک  با 
گرنداسلم سال ۲۰۲۶، تنش‌های 
ن  گا کنند ر ا گز بر ن  میا لی  ما
مسابقات رولان گاروس و بازیکنان 
تراز اول جهان بار دیگر به اوج 
خود رسیده است. علی‌رغم اعلام 
۹.۵ درصدی مجموع  افزایش 
جوایز نقدی از سوی فدراسیون 
تنیس فرانسه )FFT(، ستاره‌های 
حرفه‌ای  تنیس  انجمن  برتر 
مردان )ATP( و زنان )WTA( در 
بیانیه‌ای مشترک، مراتب ناامیدی 
دسته‌جمعی خود را از این تصمیم 

ابراز کردند.
 

اقتصاد تنیس در برابر 
ورزش‌های تیمی

هسته اصلی اعتراض بازیکنان، 
نه لزوماً رقم مطلق جوایز، بلکه 
نسبت سهم آنها از کل درآمدهای 
پیش‌بینی شده تورنمنت است. 
وه  گر برآوردهای  اساس  بر 
بازیکنان، مجموع جوایز ۶۱.۷ 
میلیون یورویی )حدود ۷۲.۳ 
میلیون دلار( امسال تنها ۱۵ درصد 
از درآمد کل رولان گاروس را شامل 
می‌شود. این در حالی است که 
در تورنمنت‌های مشترک ATP و 
WTA، سهم بازیکنان به ۲۲ درصد 
معتبر  لیگ‌های  در  و  می‌رسد 
 NBA آمریکایی مانند بسکتبال 
و لیگ فوتبال NFL، این رقم تا 
مرز ۵۰ درصد از درآمدهای لیگ 

پیش می‌رود.
در بیانیه‌ای که توسط ۲۰ چهره 
شاخص از جمله آرینا سابالنکا، 
یانیک سینر، کارلوس آلکاراز و 
کوکو گاف امضا شده، آمده است: 
»در حالی که رولان گاروس به 
دنبال ثبت رکوردهای درآمدی 

جدید است، سهم بازیکنانی که 
خالق اصلی این ارزش هستند، 
رو به کاهش است. گرنداسلم‌ها 
و  ساختاری  تغییرات  برابر  در 
اصلاح نظام حاکمیتی مقاومت 

می‌کنند.«
 

مدل غیرانتفاعی و توسعه 
زیرساخت

تنیس  فدراسیون  مقابل،  در 
فرانسه با دفاع از رویکرد مالی 
خود، تأکید کرده که مجموع 
جوایز نسبت به سال ۲۰۱۹ حدود 
۴۵ درصد افزایش یافته است. 
مقامات فرانسوی معتقدند تمرکز 
آنها بر حمایت از بازیکنانی است 
که در دورهای ابتدایی یا مرحله 
مقدماتی حذف می‌شوند )با 
افزایش بیش از ۱۱ درصدی جوایز 
در این بخش‌ها(، تا هزینه‌های 
فصل برای تنیس‌بازان رده‌های 

پایین‌تر پوشش داده شود.
FFT همچنین با اشاره به ساختار 
»غیرانتفاعی« خود اعام کرد که 
درآمدهای حاصله صرف توسعه 
تنیس پایه در فرانسه، برنامه‌های 
معلولان و بهبود زیرساخت‌های 
ورزشگاه شده است؛ پروژه‌ای که 
اخیراً هزینه‌ای ۴۰۰ میلیون یورویی 
برای ارتقای استانداردهای میزبانی 

در پی داشته است.

 بن‌بست در مذاکرات
این اختاف نظر بخشی از یک 
جریان بزرگتر برای اصلاح ساختار 
مالی گرنداسلم‌هاست. بازیکنان 
خواستار دستیابی به سهم ۲۲ 
درصدی از درآمدها تا سال ۲۰۳۰، 
تشکیل شورای بازیکنان گرنداسلم 
و مشارکت تورنمنت‌ها در مزایای 
رفاهی و بیمه‌ای هستند. اگرچه 
مسابقاتی مانند اوپن استرالیا و 
یو‌اس اوپن نیز جوایز خود را به 
شکل چشمگیری افزایش داده‌اند، 
اما هیچ‌کدام هنوز به سقف 
درصدی مورد انتظار بازیکنان 

نزدیک نشده‌اند.
در جبهه‌ای دیگر، انجمن بازیکنان 
حرفه‌ای تنیس )PTPA( با رویکردی 
تهاجمی‌تر، شکایتی را علیه نهادهای 
حاکم بر تنیس مطرح کرده است. در 
حالی که اوپن استرالیا اخیراً راه خود 
را از دیگر گرنداسلم‌ها جدا کرده و با 
این انجمن به توافق رسیده، رولان 
گاروس، ویمبلدون و یو‌اس اوپن 
همچنان در جبهه‌ای واحد در برابر 
این فشارها ایستادگی می‌کنند. با 
تقسیم جایزه ۳.۳ میلیون دلاری 
برای قهرمانان امسال، رولان گاروس 
شاید از نظر مالی جذاب به نظر 
برسد، اما سایه سنگین نبرد بر سر 
»عدالت توزیعی« همچنان بر فضای 

این تورنمنت سنگینی می‌کند.

 شکاف عمیق میان درآمد تورنمنت و سهم بازیکنان

نارضایتی ستاره‌های تنیس از جوایز رولان گاروس

سوژه

یک پرونده حقوقی در اوترخت، 
فوتبال هلند را در آستانه بحرانی 
کم‌سابقه قرار داده است. بحرانی 
که به گفته فدراسیون فوتبال این 
کشور، می‌تواند کل رقابت‌های لیگ 
برتر را دچار هرج‌ومرج کند. ماجرا از 
شکایت باشگاه ناک بردا علیه استفاده 
غیرقانونی از یک بازیکن آغاز شده، اما 
پیامدهای آن ممکن است بسیار فراتر 

از یک مسابقه باشد.
این پرونده به دیدار ۱۵ مارس بین 
ناک بردا و گواهدایگلز مربوط می‌شود، 
مسابقه‌ا‌ی که با پیروزی ۶ بر صفر 
گواهد به پایان رسید. ناک مدعی 
است حضور مدافع این تیم دین 
جیمز، غیرقانونی بوده چرا که او پس 
از پذیرش تابعیت اندونزی، تابعیت 
هلندی خود را از دست داده و برای 
بازی در لیگ هلند نیازمند مجوز کار 

بوده است.
فدراسیون فوتبال هلند پیش‌تر این 
اعتراض را رد کرده و نتیجه بازی را تأیید 
کرده بود، اما ناک با ارجاع پرونده به 
دادگاه، خواستار تکرار مسابقه شده 
است. حالا قرار است حکم نهایی 
صادر شود؛ حکمی که می‌تواند فراتر 
از این بازی، کل ساختار مسابقات را 

تحت تأثیر قرار دهد.

خطر اثر دومینویی در لیگ
نگرانی اصلی فدراسیون این است 
که اگر دادگاه به نفع ناک رأی دهد، 
این تصمیم به یک رویه حقوقی 
تبدیل شود. بر اساس گزارش‌ها، 
دست‌کم ۱۱ بازیکن در لیگ برتر هلند 
با شرایط مشابه مواجهند و در بیش 
 از ۱۳۰ مسابقه این فصل به میدان 

رفته‌اند. 
در چنین شرایطی، باشگاه‌های دیگر 
نیز می‌توانند خواستار بررسی یا تکرار 

بازی‌های خود شوند؛ اتفاقی که حتی 
ممکن است به ناتمام ماندن فصل 

. مد بینجا

ریشه بحران
منشأ این بحران به قوانین خاص 
تابعیت در هلند بازمی‌گردد. این 
کشور تنها عضو اتحادیه اروپاست 
که در صورت دریافت تابعیت یک 
کشور غیراروپایی، تابعیت قبلی را 
به‌طور خودکار لغو می‌کند. این قانون 
برای بازیکنانی که تصمیم می‌گیرند 
برای تیم‌های ملی دیگر بازی کنند، 

پیامدهای جدی دارد.
در سال‌های اخیر، کشور اندونزی 
برای تقویت تیم ملی خود به سراغ 
بازیکنان دارای ریشه اندونزیایی در 
هلند رفته است. بسیاری از این 
بازیکنان، با دریافت تابعیت اندونزی، 
ناخواسته تابعیت هلندی خود را از 
دست داده‌اند و در نتیجه، برای ادامه 
فعالیت باشگاهی در هلند با مشکلات 

قانونی مواجه شده‌اند.

سردرگمی بازیکنان و باشگاه‌ها
بخش قابل توجهی از بازیکنان 
از این قانون بی‌اطاع بوده‌اند. 
دین جیمز حتی مدتی مجبور شد 
به‌تنهایی تمرین کند تا وضعیت 
اقامت و مجوز کارش مشخص شود. 
بازیکنان دیگری نیز تجربه‌های 

مشابهی داشته‌اند و برخی حتی 
به‌طور موقت از حضور در تمرینات 

باشگاهی منع شده‌اند.
این وضعیت نه‌تنها بازیکنان، بلکه 
باشگاه‌ها را نیز غافلگیر کرده و نشان 
داده که شکاف اطلاعاتی جدی در 

فوتبال حرفه‌ای هلند وجود دارد.
 

سناریوهای پیش‌رو
اگر دادگاه رأی به نفع فدراسیون بدهد، 
نتیجه بازی بدون تغییر باقی می‌ماند 
و پرونده بسته خواهد شد. اما در 
صورت پیروزی ناک بردا، بازی تکرار 
می‌شود و احتمال شکل‌گیری موجی 
از شکایت‌های مشابه افزایش می‌یابد؛ 
حتی اگر برخی از آنها خارج از مهلت 

باشند. قانونی 
در حال حاضر، ناک در رده هفدهم 
جدول قرار دارد و برای بقا می‌جنگد، 
در حالی که گواهدایگلز در میانه 
جدول است. با این حال، اهمیت 
این پرونده بسیار فراتر از جایگاه دو تیم 
است و می‌تواند به یکی از مهم‌ترین 
چالش‌های حقوقی تاریخ فوتبال 
هلند تبدیل شود. در نهایت، این 
پرونده نشان می‌دهد که چگونه تلاقی 
قوانین ملی با واقعیت‌های جهانی 
فوتبال می‌تواند بحرانی غیرمنتظره 
ایجاد کند؛ بحرانی که شاید نیازمند 
بازنگری جدی در قوانین تابعیت و 

مقررات ورزشی باشد.

یک حکم قضایی که می‌تواند لیگ را به آشوب بکشاند

بحران پنهان در فوتبال هلند 

اتفاق روز

پیروزی یک 
بر صفر مقابل 

آلورکا در خانه، 
قهرمانی پورتو 

را قطعی کرد 
و حالا تیم 

فاریولی خود را 
برای حضور در 
لیگ قهرمانان 

اروپا آماده 
می‌کند

فاریولی، مردی که رکورد مورینیو را بی‌معنا کرد

بازگشت پورتو به اوج

در حالی که بنفیکا در آستانه پایان 
فصل لیگ پرتغال بدون حتی یک 
شکست در طول فصلی قرار دارد 
که مقطع بزرگی از آن تحت هدایت 
خوزه مورینیو سپری شد، این تیم 
پورتو بود که توانست برای نخستین 
بار از فصل ۲۰۲2-۲۰۲1 و زمانی که 
سرجیو کونسیسائو هدایت تیمی 
پرستاره با حضور مهدی طارمی، 
لوئیز دیاز، ویتینیا، فابیو ویرا و… را 
برعهده داشت، قهرمانی در لیگ 
برتر پرتغال را قطعی کند‌؛ آن هم 

در حالی که هنوز دو بازی تا پایان 
فصل باقی مانده و حالا ۸۵ امتیازی 
که پورتو کسب کرده، برای قهرمانی 
در لیگ کافی به نظر می‌رسد. 
نقش اول این قهرمانی کسی نبود 
جز فرانچسکو فاریولی، سرمربی 
جوان ایتالیایی که با سابقه حضور 
در نیس و آژاکس به پورتو آمد و 
در ۳۷ سالگی، به حسرت چهار 
ساله برای قهرمانی پورتو در لیگ 
پرتغال پایان داد. فاریولی فصل 
گذشته در آژاکس، در هفته پایانی 
اردیویسه قهرمانی را به پی‌اس‌وی 
آیندهوون واگذار کرده بود و این 
فصل نمی‌خواست که سناریو تکرار 
شود و به همین خاطر، قهرمانی را 

خیلی زودتر قطعی کرد.
پیروزی یک بر صفر مقابل آلورکا در 
خانه، قهرمانی پورتو را قطعی کرد و 
حالا تیم فاریولی خود را برای حضور 
در لیگ قهرمانان اروپا آماده می‌کند. 
با این وجود تغییراتی که فاریولی در 
ساختار تیم ایجاد کرد و بازگرداندن 
روح به ترکیب پورتو، باعث شده 
تا او برای فصل آینده، مورد توجه 
باشگاه‌هایی چون چلسی و حتی 
تاتنهامی باشد که این روزها برای 
فرار از منطقه سقوط در لیگ برتر 

انگلیس دست و پا می‌زند. 
این قهرمانی به جز برای فاریولی، 
برای یک بازیکن باتجربه حاضر 
در پورتو نیز معنای زیادی داشت. 

تیاگو سیلوای ۴۱ ساله که پس از 
سال‌ها درخشش و کسب افتخار در 
باشگاه‌های مختلف چون میلان، 
پاری‌سن‌ژرمن، چلسی و فلومیننزه 
همچنان به بازی در بالاترین سطح 
فوتبال جهان ادامه می‌دهد، پس از 
بازگشت غیرمنتظره به فوتبال اروپا، 
یک جام دیگر را هم به کلکسیون 
افتخارات خود اضافه کرده است. ۷ 
قهرمانی لیگ یک فرانسه، ۷ قهرمانی 
سوپرجام فرانسه، ۶ قهرمانی جام 
اتحادیه فرانسه، ۵ قهرمانی جام 
حذفی فرانسه، یک قهرمانی سری‌آ 
ایتالیا، یک قهرمانی سوپرجام ایتالیا، 
یک قهرمانی لیگ قهرمانان اروپا، 
یک قهرمانی سوپرجام اروپا، یک 

قهرمانی جام باشگاه‌های جهان، 
یک قهرمانی کوپا دو برزیل، یک 
قهرمانی کوپا آمریکا، یک قهرمانی 

جام کنفدراسیون‌ها و یک قهرمانی 
لیگ پرتغال، کارنامه افتخارات سیلوا 

را از گذشته غنی‌تر کرده است.

گزارش

ایلیا بهزاد اول
خبر‌نگار

ــت آن‌قدر  ــ ــرد. نیمه نخس ــ ــرک ک ــ ــن را ت ــ زمی
ــان آن مانند  ــ ــوت پای ــ ــه س ــ ــان بود ک ــ درخش
ــد. برتری ۳  ــ ــابقه جشن گرفته ش ــ پایان مس
ــنال را در صدر  ــ ــگاه آرس ــ ــر نه‌تنها جای ــ بر صف
ــتحکم‌تر می‌کرد، بلکه اختلاف گل این  ــ مس
ــنی  ــ ــید و پیام روش ــ تیم را نیز بهبود می‌بخش

ــتاد. ــ به رقبا می‌فرس

ــا توجه  ــ ــه دوم ب ــ ــا در نیم ــ ــال، آرتت ــ با این ح
ــر اتلتیکومادرید در  ــ ــاس براب ــ ــدار حس ــ به دی
ــم به  ــ ــان، تصمی ــ ــگ قهرمان ــ ــی لی ــ نیمه‌نهای
ــاکا که  ــ ــرژی بازیکنان گرفت. س ــ ــت ان ــ مدیری
ــتین بازی خود را از فینال جام اتحادیه  ــ نخس
ــی‌داد، برای  ــ ــس در ۲۲ مارس انجام م ــ انگلی
ــت تعویض  ــ ــک مصدومی ــ ــری از ریس ــ جلوگی

ــد. این پیروزی گام بزرگی برای آرسنال در  ــ ش
ــیر تحقق رؤیای دوگانه قهرمانی در لیگ  ــ مس
ــت  ــ ــیری که با بازگش ــ ــود؛ مس ــ ــر و اروپا ب ــ برت
ــن‌تر  ــ ــه تیم، حالا روش ــ ــاکا و احیای روحی ــ س
ــر  ــ ــد و به نظر پس ــ ــه نظر می‌رس ــ ــه ب ــ از همیش
ــرم  ــ ــن ف ــ ــان ممک ــ ــن زم ــ ــنال، در بهتری ــ آرس

ــت. ــ ــود را بازیابی کرده اس ــ طلایی خ


